Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе 
приспособленным для использования инвалидами и лицами 
с ограниченными возможностями здоровья.
Доступ к профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам, а также иным информационным ресурсам обеспечивается административным, педагогическим работникам и специалистам.

Доступ воспитанников к информационным системам и информационно - телекоммуникационным сетям не предусмотрен основной образовательной программой дошкольного учреждения.

В учреждении в свободном доступе для детей компьютеров не имеется. Для педагогов и административного персонала имеется — 3 персональных компьютера, 3 ноутбука. Компьютер (в кабинете заведующего) имеет выход в Интернет.

В сети Интернет создан сайт дошкольного учреждения, на котором представлена информация о деятельности учреждения, история создания и развития, традициях, о достижениях воспитанников, и педагогических работниках, документы, регламентирующие образовательный процесс, финансовую деятельность.
Контракт об оказании услуг передачи данных и телематических услуг связи (Интернет) заключен с оператором связи Ростелеком.

Координация и информационно – методическое обеспечивается в соответствии с Положением об информационном узле (сайте) МАДОУ «Детский сад № 1 «Берёзка».

Аудитория сайта: педагоги, родители, социальные партнеры, органы управления образованием.
