Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

[bookmark: _GoBack]Конструктивные особенности  здания  МАДОУ «Детский сад № 1 «Берёзка» не предусматривают наличие подъемников, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа, кровати и матрасы специализированного назначения иные приспособления, обеспечивающие доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в образовательной организации.
Доступ в здание учреждения обеспечен посредством кнопкой вызова  и предоставления сопровождающего лица.
Территория МАДОУ «Детский сад № 1 « Берёзка»    асфальтированная. В групповых помещениях обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам.
 При организации  образовательной, игровой деятельности для лиц с ограниченными возможностями здоровья имеется коррекционное оборудование: фитболы разного размера, массажные мячи, набивные мячи, массажные дорожки, детские тренажеры, мягкие спортивные модули, мягкие маты, батуты, сухой бассейн, релаксационное оборудование.   В ДОУ организовано взаимодействие со специалистами службы ПМПК обеспечено психолого–педагогическое сопровождение воспитанников всех категорий.
