Наличие и условия предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки.
Обучающимся в МАДОУ «Детский сад № 1 «Берёзка», реализующего образовательную программу дошкольного образования стипендия – не предоставляется.
В дошкольном учреждении  предоставляются льготы по оплате за содержание детей (воспитанников) в соответствии со ст. 65 Федерального закона от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ, Административным регламентом по осуществлению администрацией городского округа город Урюпинск Волгоградской области переданных государственных полномочий по предоставлению государственной услуги "Назначение компенсации родителям (законным представителям) части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования" Список изменяющих документов (в ред. постановлений администрации городского округа г. Урюпинск Волгоградской обл. от 09.12.2014 N 1164-п, от 29.01.2016 N 72-п, от 02.12.2016 N 1246-п, с изм., внесенными постановлением администрации городского округа г. Урюпинск Волгоградской обл. от 24.05.2016 N 503-п)

Общежитие, интернат,  жилые помещения в общежитии, интернат для иногородних обучающихся, плата за проживание в общежитии - не предоставляются.
Трудоустройство выпускников — не осуществляется.
